



22-летний житель г.Махачкалы подозревается в убийстве сотрудника ЧОПа

23 ноября 2012 года в 17 часов 40 минут возле здания Дагестанского филиала ОАО АКБ «Связь банк», расположенного по улице Оскара, 42 города Махачкалы, неустановленное лицо произвело выстрелы из травматического оружия в 21-летнего сотрудника ЧОП «Сфинкс-Альянс». От причиненных ранений потерпевший скончался в больнице. По данному факту следственным органом Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). 30 ноября 2012 года в следственный отдел по Советскому району г.Махачкалы следственного управления Следственного комитета РФ по РД явкой с повинной явился 22-летний житель города Махачкалы, в которой он сообщил о производстве им выстрелов из травматического пистолета в охранника ЧОП из-за возникших неприязненных отношений на почве того, что потерпевший высказывался в его адрес оскорбительно и не разрешил войти в здание «Связь банка». 1 декабря 2012 года по ходатайству следствия в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/623375>